Правообладателям

Информационно-развлекательный портал SALDA.WS является общедоступным для пользователей, работает в соответствии с законодательством Российской Федерации по защите контента и авторских прав и осуществляет свою деятельность с соблюдением действующего законодательства Российской Федерации.
Администрация портала отрицательно относится к нарушению авторских прав и действующего законодательства Российской Федерации.

Весь представленный на портале материал представляет собой контент, находящийся в свободном доступе для просмотра и скачивания в сети Интернет.
Сбор доступных публикаций и их размещение осуществляется пользователями портала.
Администрация портала оставляет за собой право на удаление любого контента нарушающего чьи-либо исключительные права на объекты авторской собственности.

Администрация портала также не осуществляет деятельность, связанную с публикацией нелицензионного контента, незаконно украденного и находящегося под защитой правообладателей.
На портале размещаются только находящиеся в свободном доступе материалы из открытых источников.

Все отношения между пользователями и администрацией портала SALDA.WS регулируются пользовательским соглашением, согласно которому, пользователь, загружающий информацию на сайт (тексты, видео и фотографии) автоматически подтверждает свои авторские права на опубликованные материалы и несет дальнейшую ответственность за нарушение прав собственности.

Ресурс SALDA.WS в полной мере открыт для сотрудничества с правообладателями.
В связи с этим, если Ваши исключительные права на объекты авторской собственности нарушаются каким-либо образом с использованием нашего портала (размещение информации защищенной авторским правом), мы всегда готовы оказать Вам сотрудничество по удалению с сайта соответствующих материалов.

В некоторых разделах нашего портала используется видео-контент полученный через API v3 Youtube, а также Rutube.Ru.
Мы не размещаем видео-контент на своих серверах.
Все видео файлы хранятся на серверах Youtube и Rutube.Ru.

В описании контента полученного через API v3 Youtube и Rutube.Ru возможно наличие ссылок ведущих на сторонние ресурсы.
Данные ссылки ведут на сторонние ресурсы и Администрация портала SALDA.WS не несет никакой ответственности за доступность этих ресурсов и за их содержание.

Если Вы желаете, чтобы Ваш видео-контент был удалён из результатов поиска на нашем портале, напишите нам на email: salda.ws@mail.ru
После получения запроса, мы удалим ваше видео из результатов поиска на нашем портале в течении 24 часов.

При возникновении спорных ситуаций мы просим Вас выслать нам письмо в электронном виде, где необходимо указать следующее:


1. Подтверждение Ваших прав на материал защищённый авторским правом (в любом удобном формате).

2. Прямые ссылки на страницы портала, которые содержат материалы, опубликованные с нарушением авторских прав.


В свою очередь, администрация портала, в течение 24 часов обязуется запретить к просмотру на нашем ресурсе защищенный авторским правом контент.

По вопросам авторского права, просим Вас обращаться на email: salda.ws@mail.ru
